

Előfizetési ár:
 Egész évre ... 10 kor.
 Fél évre ... 5 kor.
 Negyed évre ... 2 50 kor.
 Havonként ... 90 fill.
 Egyszeri szám ára 20 fill.

ASZÓDI HIRLAP

Hirdetéseket

méréselt áron felvesz
 a kiadóhivatal.
 Nyitási: minden sor
 50 fillér.

Az aszói járás községeinek közgazdasági, társadalmi és közművelődési hetilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal a Petőfi-nyomdában,
 Aszód, Főút 482. szám.

Felelős szerkesztő: DR. GLÜCK ADOLF.
 Szerkesztő: VAS JÓZSEF.

Előfizetési, nyitási és hirdetési díjak előre
 fizetendők.

Ujabb veszedelem.

A válságos hírek ugylátszik teljesen megbomlasztják az amugy is sivár közgazdasági helyzetünket.

Mintha kicserélték volna az embereket. Mindenfelé csak panasz és keserűség. Ujságjaink is tele vannak ezzel.

Ha valahol Mucsán a nőegylet a jótékonycélú bátról, ki tudja milyen személyi okokból lemond, napilapjaink ezt fölfújva, hasábos tudósításokban jóslgatják ebből a világ végének elkövetkezését.

És a mi jó hiszékeny közönségünk az ujságok válsághireit falja és keresve keresi azokat a tudósításokat, amelyekből következtetéseket vonhat le arra nézve, amiről az ujságok legfeljebb burkolva irhatnának. A tőzsdei és egyéb hírek is hozzájárulnak ehhez és lassankint közudatba mennek át a válsághírek, szinte belelovalják az embert a töprengésbe és rossz kedélyhangulatba. Így aztán nem csoda, hogy nem mer senki vállalkozni, pang az ipar és kereskedelem.

Ennek tetejébe a nagybankok mind nagyobb és nagyobb összegeket vonnak el a vidéki takarékpénztáraktól, amelyek pedig a vidék közgazdaságának tápláló erei. A vidéki pénzügyet nehezen bár, de mégis úgy-ahogy kimélték feleiket és csak ott szoritották meg adósaik hitelét, ahol ez okvetlenül szükséges volt. *Tehették ezt, mert tetemes összegű betétekre támaszkodhattak.*

Most azonban oly aggasztó jelenségek mutatkoznak, amelyeket hogyha alkalmas módon meg nem szüntetünk, nemcsak a kereskedelmet, de még a pénzügyeteket is elsöpréssel fenyegetik.

Nem tudni, hogy miként, de bizonyára az ujságok válsághirei nyomán, — hisz ma már az utolsó faluban is olvassák a krajcáros lapokat, — az a téves hit terjed a nép között, hogy egy esetleges háboru esetén a kormány a takarékpénztári betéteket lefoglalná. A nép felté a pénzt és egyre nagyobb számban mondja fel a betétjeit.

Ez tehát a nagy veszedelem, amelyvel idejekorán kell szembeszállni, mert ha ezt a folyamatot meg nem állítjuk, úgy még a legbiztosabb alapon álló intézetek és velük együtt kereskedelmünk és iparunk teljesen tönkre fognak menni.

Igazán a hont mentik tehát a községek vezető körei, hogyha alkalmas módon felvilágosítják és meggyőzik a népet, hogy betétjét a takarékpénztárakban ne feltse, mert arra senki, még a kormány sem teheti rá a kezét.

A titokzatos idegen.

Kém vagy szökevény?

Nyomoz a csendőrség!

Püspökhatvan, dec. 7.

A mostani feszült viszonyok közepette minden gyanus idegenben kémét lát a hatóság s vele együtt a közönség is. Nem csoda, ha Püspökhatvanban is kémnek gondoltak — s talán nem is hiába — egy titokzatos ismeretlen, aki napok óta itt bujkalt, illetve itt járt a községből ki és be anélkül, hogy az utána nyomozó csendőrség még csak legalább igazolásra is tudta volna szólítani.

Az illető, aki lábba hozta az egész falut és környékét, 30—35 év körüli, bajszos, barna felöltös, kemény kalapos vagy sapkás úri ember; kitűnően beszél magyarul, tótul és valószínűleg még több idegen nyelven is. Rendkívül jó modoru, barátságos, udvarias társalgó, mindent készpénzzel fizetett s látszott rajta, hogy anyagiakban bőven el van látva mindennel. Talán föl se tűnt volna, ha nem használt volna mindig más és más nevet és foglalkozást. Vasuton érkezett ide s a szövetkezeti kocsmában, — hol evett és ivott — *Mindák* főtanítójak mint főorvos mutatkozott be, aki Balasagyarmatra készült az ottani kórház hivatalos felülvizsgálására, de utközben véletlenül Püspökhatvanban szállott le. Mindezt oly természetesen, oly szavahihetőleg mondta el, hogy senki se kételkedett volna benne. Majd máskor az állította, hogy a szomszéd falu övönőjének bátyja, vagy hogy egy környékbeli jegyző iskolatársa, akiket meglátogatni készült. Itt bebarangolta a falut s a körülötte fekvő hegyeket, sokat bolyongott a vasuti síneken, ahol még a szelvények számát és a töltés kanyarulatait is pontosan megjegyezte, mint ahogy ezt beszélgetés közben akaratlanul is elárulta. Végre is figyelmes lett rá a helybeli csendőrség s nyomozni kezdett utána. Kiderült, hogy másfél hét alatt, amióta felbukkant, gyakrabban fordult meg Győrkön, Mácsán és Aszódon, az éjszakákat rendszeren Püspökhatvanban töltötte el. Amidőn a csendőrség minapában meggyőződött róla, hogy a faluban tartózkodik, megkezdte utána a hájszát. A nyom a hegy alatti faluba, az ugynevezett Tabanba vezetett. Házzól házra jártak, felkutattak minden zeget-zugot, ám hiába. A lakosságnak sikerült a nyomozó hatóság elől a rejtelmes idegent az éj leple alatt eltüntetni. — Azóta itt nem látták. Legutoljára Mácsán szállt föl a vonatra, ahol püspökhatvani diákok felismerték. Aszódon szállt le s itt végleg nyomaveszett.

Ki volt a titokzatos idegen? Nem tudja senki sem. Gyanítani lehet, hogy valami kivándorlási ügynök, esetleg leánykereskedő. Az sincs kizárva azonban, hogy pánszláv propaganda agens, vagy szerb izgató, kém, mert felette gyanus viselkedésével ilyen mozgalmas időkben erre ugyancsak rászolgált.

Az a legérdekesebb a dologban, hogy a tót ajku lakosság mennyire rejtgette s összetartóan letagadta a csendőrség előtt, hogy szállást adott neki. Ki tudja a pénzen kívül milyen rémesselvel bolondította el őket. Hiszen a pétervári guruló rubel esengése hamar kedves lesz a jámbor tótok előtt, még ha onnan idáig körmöci aranyá is válik...

P.

Hirek.

— **Körorvos szabadságon.** Dr. Hacker István aszói körorvos f. évi december hó 1-től két havi szabadságra ment. A vármegye alispánja dr. Rendes Dezső aszói gyakorló orvost bizta meg a helyettesítésével.

— **Az aszói tisztujtás** f. hó 10-én d. e. 10 órakor fog megtartatni. Választás alá kerülnek: a bíró, a pénztárnok, a közgyám és 8 esküdt. A választást 9 órakor megelőzi a képviselőtestületnek rendkívüli közgyűlése, amelynek egyetlen pontja: a tartandó tisztujtás előkészítése. A tisztujtás előreláthatólag igen csendes lesz; a bírói állásra az egyetlen komoly jelölt *Walla Ákos*, aki eddigi bírói működésével kivívta magának a polgárok becsülését és elismerését s így a választó polgárok egyhangú bizalmát méltán megérdemli. Azt hisszük, hogy megválasztása a bírói székbe egyhangú lesz. Egyhangú választással lesz valószínűleg ismét pénztárnok *Bentsok János* is, aki már több mint egy évtizede ebben a minőségben szolgálja közmegelegedésre Aszód községét.

— **A villanyvilágítás megindult.** Egyik előző számunkban jeleztük már, hogy a villanyvilágítás berendezése már régen készen van, a világítást azonban csak a hivatalos közigazgatási bejárás után lehetett megkezdeni. Miután a telefon hálózatot a keresztezésnél kábelekké átrakták, f. hó 6-án pénteken délelőtt megtartották az előirt bejárást. Az erre a célra alakult bizottság kocsin bejárta úgy a városban, mint a külterületen az egész vezetékét s mindent a legnagyobb rendben találva, a villanyvilágítás megkezdésére az engedélyt megadta. A villanyvilágítás tehát a tegnapi napon kezdetét vette. Az új világítás fölött most még nem lehet bírálatot mondani; hogy jól vagy rosszul szolgálja-e majd a közönséget, azt megmutatja a jövő.

— **Halálos baleset a pályaudvaron.** Ugy látszik kezdődik a vasuti balesetek szezonja. Csak a múlt héten adtunk hírt a hévízgyörki megállónál történt balesetről s most ismét kell egy szomorú esetet regisztrálnunk, amelynek áldozatát *Mészáros Sándor* debreceni születésű, turai lakos kocsifékezőt hivatásának teljesítése közben érte a halálos baleset. Pénteken délelőtt 10 óra tájban tolták az aszói pályaudvaron a teheráruraktár mellett a 364. számú tehervonatot, a kocsikapcsolást *Mészáros* kocsifékező végezte. Munka közben úgy látszik későn lépett ki a vágányok közül s így az ütközők közé kerülve, ezek mellét összenyomták. A szerencsétlen ember nyomban meghalt. Az állomásfőnökség intézkedésére a hatóság a helyszínre azonnal kiszállt és a vizsgálat megejtése után megállapította, hogy a baleset minden valószínűség szerint véletlenségből történt, így a baleset miatt senkit sem terhel felelősség. A szerencsétlenül járt ember hulláját a hatóság az aszói hullaházba szállította. Szomorúan érdekes e balesetnél az a körülmény, hogy *Mészáros* éppen egy héttel ezelőtt nősült meg, neje pedig

egy Rákoson szintén szerencsétlenül járt vasutasnak Turán lakó özvegye volt. A boldogtalan asszonynak első férjét is a vonat ütötte agyon.

— **Hiteles palackok.** Újévkor hatályba lép a kereskedelemügyi miniszternek egy rendelete, mely a közönség érdekeit van hivatva megvédeni. Ugyanis 1913 január elsejétől kezdve bort, söröt és egyéb szeszes italokat csak olyan palackokban lesz szabad árusítani, melyeknek a tartalma a palackokon hitelesen megjelölve lesz.

— **Hogyan kell a menetrend ellen felszólalni?** A kereskedelemügyi miniszter az összes önálló igazgatással bíró hazai közforgalmi vasutak igazgatóságához rendeletet intézett, melyben a közforgalomra szolgáló vasutak menetrendjeinek szerkesztésére, előterjesztésére és kihirdetésére vonatkozólag egységes szabályokat állapított meg. E rendeletnek az utazó közönség érdekeit érintő határozmányai a következők: Menetrend-változások — amennyiben a rendelet kivétel nem állapít meg — csak a menetrendi időszakok első napján léptethetők életbe. Ezen menetrendi időszakok május 1-től szeptember 30-áig (nyári menetrend) és október 1-től április 30-áig (téli menetrend) terjednek. Minden menetrenden a vasutigazgatóság cégjelét, a menetrend életbeléptetésének napját és azt a vonalát kell megjelölni, amelyre a menetrend érvényes. A belforgalomra vonatkozó menetrendeknél a közönség, városok törvényhatóságok, kereskedelmi és iparkamrák stb. részéről előterjesztendő felszólalásokat és kérelmeket csak közvetlenül az illető vasut üzemét kezelő igazgatóságához lehet benyújtani, még pedig a téli menetrendre nézve május 5-éig, a nyári menetrendre nézve az előző évben november hó 20-áig. Később érkező felszólalások csak a következő időszaki menetrendnél vétetnek tárgyalás alá. A vasutigazgatóság a felszólalások és kérelmek ügyében elfoglalt álláspontról a felszólalókat, illetve kérelmezőket értesíteni köteles. A menetrendeket életbeléptetésük előtt 15 nappal ki kell hirdetni és a menetrend hirdetésményeket ugyanezen időben állomásokon ki kell függeszteni.

— **Ismeretterjesztő előadás.** F. hó 8-án d. u. 4 órakor az aszódi kath. elemi népiskolában ismeretterjesztő előadás tartatik. — Előadnak: 1. *Kaumajer Alfréd* jav. int. kertészeti családító: *Szükséges és hasznos tudnivalók a gyümölcs-tenyésztés köréből.* 2. *Joó Antal* plébános: A szép ismertetése.

— **Az országos vásárok szaporítása ellen.** Tudvalevő, hogy sok község az országos vásárokon szedett helypénzben látja azt a jövedelmi forrást, amelynek segítségével helyrebillenteni reményli az ézszerületlen gazdálkodás által megromlott községi pénzügyi egyensúlyát. Ez az oka annak, hogy oly községek, amelyek sem fekvésükkel fogva, sem forgalmi szempontból különös jelentőséggel nem bírnak, sem mezőgazdaságuk s állattenyésztésük nem oly fejlett, hogy meglevő országos vásárjaik a forgalom igényeit ki nem elégítenék, derűre-borúra újabb vásártartási jogokat kérnek és ezen révén reménylik, hogy a községi pótdadók leszállíthatók lesznek. A budapesti kamara, amely a vidéki, helybeli kereskedelemre és iparra káros országos vásárok túlságos elszaporodása ellen mindig felemeli tiltakozó szavát, legutóbbi teljes ülésén is több pestmegyei és fehérmegyei község vásártartási jog iránti kérelmét elutasítólag véleményezte.

— **Bíróválasztás.** Versegen a múlt hó 30-án megtartott tisztújításon a község értelmiségéből alakult községi párt, ismét teljes győzelmet aratott; eddigi kipróbált harcosait egyhangulag juttatta a megválasztott bizalmi állásokhoz. A bírói állásra a község eddigi derék bíróját Steilinger

Józsefet választotta; előjárók lettek: Kis Jákó pénztárnok, Mészáros János gyám, Bagi János, Hangya János, Kis József és Viczián István (uj). A választások ily ritka szép eredményében nagy része volt a község földesurának Majthényi Károlynak, ki teljes erőből támogatta az a pártot, mely célul tűzte ki a községi életben a békét megteremtését.

— **Ki lehet jó mozi színész?** Aki nem csak játszani, hanem lovagolni, uszni, ugrani tud, akinek nem árt se hideg, se meleg. És mégis mindenki azzá válhatik, ha testét edzi és minden nap Oroszlán-Mentholt sósborsszelzel bedörzsöli.

— **Cigarellós általános forgalomban.** A pénzügyminiszter közli, hogy az általános forgalomba felvett és népszerűvé vált cigarellós szivar, amelyet eddig csak a budapesti, pozsonyi, zágrábi és fiumei körzetben hoztak forgalomba, ez évi december hó 15-től kezdve az összes dohányárusoknál, illetve kisárusoknál is kapható lesz.

— **A szénkénegező gazdák figyelmébe.** A földművelésügyi miniszter egy újabb rendeletével meghagyta a szénkénegraktárak kezelőinek, figyelmeztessék a feleket, hogy a hordókat a kiürítés után hideg vízzel jól öblítsék ki. A szénkénegraktárak vizsgálata alkalmával arról győződtek meg, hogy több hordóban a szénkénegező fekete és piszkos, minek az az oka, hogy a szénkéneget igénybe vevő szőlőbirtokosok a hordó kiürítés után azt nem mossák ki s emiatt a hordóban fekete, piszkos lerakódás képződik. Saját érdekében cselekszik tehát minden szőlősgazda, ha a felhívások eleget tesz.

— **Új százkoronások.** December 23-án kerülnek ki a forgalomba az új százkoronások, a melyeknek kék nyomásában vörös foltok vannak, hogy a bankjegyek hamisítása megakadályoztassék. Az új százkoronásoknak a szövege a régi, de a rajza új és igen sikerültnek mondják.

— **Rövid börtöngyógyászati utmutatót** mindenki kaphat, ha azt a Kolozsvári (Heinrich-gyógyaszpangyár részvénytársaságtól (Monostori) ut 54) levelezőlapra kéri.

Az én lelkem . . .

*A cigánnyal pezsgő mellett
A nótámat huzatom.*

*Erőltetve a jövedvet,
Temetve a bánatom.*

*De akárhogy erőltetem,
De akárhogy temetgetem,
A jó kedvem, bánatom;
Mind hiába — most az egyszer.
Siró lelkem pezsgős heccel,
El nem csitíthatom . . .*

*Duhajkodom egyre-másra,
Mint egy vén betyár legény.*

*Rá is kaptam az ivásra
Éjszakáknak idején.*

*Azt suttogják, rebesgetik,
Alig élek esztendeig
Mégis ásom a sírom!
Hiszen én is azt akarom,
Azt várom úgy olyan nagyon,
Hogy a lelkem ne sirjon . . .*

Paulus.

Felkérjük azon tisztelt előfizetőinket, akiknek negyedévi, illetve félévi előfizetése lejárt, hogy azt megújítani sziveskedjenek, nehogy a lap szétküldése fennakadást szenvedjen.

A gödöllői kir. járásbiróságnak

1913-ik évre érvényes ügybeosztását a felügyeleti hatóság jóváhagyásának feltétele mellett *Téchy Gyula* kir. járásbíró, a bíróság vezetője most tette közzé. Térszűke miatt az ügybeosztást csak kivonatban közölhetjük a következőkben:

1. *Téchy Gyula* kir. járásbíró, a bíróság vezetője végzi: a) Az elnöki és a vezetés körébe tartozó összes ügyeket és teendőket A. b) A sommás perek közül azokat, melyekben az alperes, vagy több alperes léte esetén az első alperes nevének a kezdőbetűje A.—K. betűk valamelyikével kezdődik. Sp. I. c) A hozzá utalt sommás perekre vonatkozó polgári vegyes ügyeket. Pv. I. d) Anyakönyvi ügyeket A. e) Egyezségi ügyeket Eg. f) Lakbérleti ügyeket L. g) Hetenként kétszer szerdán és szombaton délelőtt 8—1-ig panasz és törvénnyapot tart. Jegyzőkönyvbe veszi a szóbeli kereseteket, kérelmeket és jogorvoslatokat, melyek a polgári ügyekre vonatkoznak. Letárgyalja az 1913. XVIII. t.-c. 20. §-a alapján megjelentek ügyeit. Helyettese a bíróság vezetésében, a bír. ügy. szab. 61. §-a értelmében *Dr. Pally Zoltán* kir. járásbíró, kivel az ügyszakban egymást helyettesítik. Ügyeit az I-ső számú jegyzői iroda kezeli.

2. *Dr. Pally Zoltán* kir. járásbíró végzi: a) Azon összes pereket, melyekben az alperes vagy több alperes léte esetén az I. r. alperes neve L—Z-ig terjedő betűk valamelyikével kezdődik. Sp. II. b) Az ezen perekre vonatkozó vegyes ügyeket. Pv. II. c) A fizetési meghagyásokat s az ezekre vonatkozó megkereséseket. Fh. Fin. d) Az örökösödési ügyeket. Ó. Öb. Ügyeit a II. sz. jegyzői iroda kezeli.

3. *Dereanó Vilmos* kir. járásbíró végzi: a) Azon büntető ügyeket, melyekben a terhelt neve, több terhelt léte esetén az I. helyen megnevezett A.—K. betűk valamelyikével kezdődik B. b) Az ezen ügyekre vonatkozó bü. megkereséseket Bm. I. büntető vegyes ügyeket Bv. I. és esetleges vizsgálati ügyeket Vb. I. c) A megkeresés folytáni polgári tanúkihallgatásokat és egyéb bizonyításkat M. d) A tkvi ügyszak feletti felügyeletet és az elkészített fogalmazási munka átnézését, aláírását és a bírói teendő elvégzését az év hónapjában. e) A hozzá utalt ügyekben a szóbeli panasz feljelentéseket felveszi. Ügyeit a III-ik sz. jegyzői iroda kezeli.

4. *Surányi Ferenc* kir. járásbíró végzi: a) Azon büntető ügyeket, melyekben a terhelt neve, több terhelt léte esetén az I-ső helyen megnevezett L—Z-ig betűk valamelyikével kezdődik, B. II. b) Az ezen ügyekre vonatkozó megkereséseket, Bm. II. vegyes ügyeket Bv. II. és esetleges vizsgálati ügyeket. Vb. II. c) Az összes végrehajtási ügyeket V. d) A tkvi ügyszak feletti felügyeletet, az elkészített munka felülvizsgálását, aláírását és az ezen ügyszakban az egyéb bírói munka elvégzését az év 6 hónapján át. e) A hozzáutalt ügyekben a panasz feljelentéseket felveszi. Ügyeit a IV. sz. jegyzői iroda végzi.

Az ügybeosztás intézkedik még a többi önálló hatáskörrel fel nem ruházott tisztviselő és kezelőszemélyzet beosztásáról is. Végül a felek részére a következő hivatalos órák és szabályok fognak életbelépni:

A jegyzői irodák a felek részére köznapokon délelőtt 9—11 óráig vannak nyitva, vasárnap és ünnepnapon pedig és köznapokon délelőtt 9 óra előtt, vagy 11 óra után, csak kivételesen, de mindenkor a hivatalfőnök engedelmével adható a feleknek értesítés. A telekkönyvi hivatal a felek részére köznapon d. e. 10—12-ig, vasárnapok és ünnepnapon d. e. 9—11 óráig, a helyi országos vásárok napjain 9—12-ig van nyitva. A tkvi

iktató a felek részére köznapon d. e. 9—11-ig, vasárnap és ünnepnap pedig d. e. 9—11-ig van nyitva. Az irattárak a felek részére köznapon d. e. 9—11-ig vannak nyitva. A megállapított időben adatnak értesítések és fogadtatnak el a beadványok. A büntető jegyzői irodában azonban a bíróság vezetője, vagy a büntető bírák engedelmé nélkül értesítést adni nem szabad. A beadványok, a bíróság folyosóján elhelyezett gyűjtő szekrénybe, a hivatalos órák alatt bármikor bedobhatók, melyből azok a rajta levő felírás szerint köznapon d. u. 1 órakor, ünnep és vasárnapon d. e. 11 órakor vétetnek ki, mely kivétel ideje képezi egyszerűs mind az érkezés idejét is. Panasz és törvénynapoknak a hét szerda és szombat napjainak d. e. 8—10 órája szabad. Mikor is a szóbeli panaszok, keresetek és jogorvoslatok az arra kijelölt bírák által jegyzőkönyvbe vétetnek s az idézés nélkül ügyük felvétele végett megjelent ügyfelek ügyei letárgyaltatnak. Ezen napokon kívül, szóbeli panaszok, keresetek és jogorvoslatok csak különösen méltánylást érdemlő esetekben vétetnek fel, törvénynapok pedig egyáltalán nem tartatnak. A kir. járásbíróság fogházában büntetésüket töltő elítéltek látogatására, minden hét vasárnapjának d. e. 8—10 óráját tűzöm ki. Ezen időn kívül a foglyok látogatása csak nagyon méltánylást érdemlő esetben, a bíróság vezetője által engedhető meg, amikor azonban a foglyok részére élelem be nem adható. A bírói letétnapló az I-ső sz. jegyzői irodában őriztetik. A letétek beírása és bevezetése, a már külön közölt szabályok szerint azon jegyzői iroda kezelője által végzendő, akinek a kezelésébe a bevezetendő ügy tartozik. Az érték nélküli bűnjelek a III. sz. jegyzői iroda vezetője által bűnjeljegyzék mellett kezeltetnek.

Két butorozott szoba
külön bejárásokkal Kovácsy Aurél takarékpénzt. tisztviselő házában (a polgári körrel szemben) azonnal jutányosan kiadó.

Értesítés.

Az aszódi m. kir. javítónévelőintézetben a kosárfonó iparág beosztásának a raktáron levő

Kosárfonó készáruk

a karácsonyi alkalmi bevásárlásokra való tekintettel kiárusítatnak.

A készáruk folyó hó 10-én d. e. 9—11-ig és d. u. 3—5-ig tekinthetők meg az intézetben s ugyanazon idő alatt vásárolhatók meg.

„Styria-Universal“ Kötőgépek



megmunkálnak finom és vastagszálu pamutot ugyanazon gépen. Árjegyzék ingyen. Részletre is. Képviselek kerestetnek.

Styria-Kötőgépgyár Graz, III.

TISZTÁN

és világosan úgy kérje és fogadja el, haszappant vesz, hogy

KOLOZSVÁRI (HEINRICH-FÉLE)

Glycerin szappan

Tojás „

Mandula „

Márvány „

A kolozsvári gyógyszappan-gyár azért lett világhírű, mert a legdrágább és teljesen ártalmatlan anyagból készíti szappanait. □□□

MINDEN CSALÁDNAK

◆ nélkülözhetetlen a higienikus
◆ egészségügyi papír (closet-papír).
◆ : Kapható a Petőfi nyomdában. :



Szenved Ön?

Bántja a **köszvény**? Fáj a feje vagy foga? Van-nak fájdalmai a **karokban** vagy a **lábszárakban**? Fáj a **dereka** vagy **háta**?

Akkor próbálja meg a világhírű

OROSZLÁN MENTHOL SÓSBORSZESZT

a háziszerek királyát, mely erősebb és hatásosabb, mint bármely más sósborszeszkészítmény. Egy eredeti üveg ára csak **44 fillér**.

Nagy üveg K 1.10 fillérbe, Óriási üveg K 2.20 fillérbe kerül minden gyógyszertárban vagy üzletben.

2—12

Főraktár:

Prokopovitsch Brunó úr
gyógyszertárában, TURA.

Az Aszódi Állandó Mozgó megnyitási jelentése.

Midőn szerencsém van a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy a világot meghódító vászon Aszód község számára is megszövegetett és amidőn a kulturintézmények iránt rokonszenvvel bíró nagyérdemű közönség ajtaján ezuttal először kopogtatok, kérem szives látogatásaikkal leendő támogatásukat.

Annyit előre is ígérhetek, hogy olyan műsorokban fogom részesíteni nagyra-becsült vendégeimet, hogy elmondhassák róla, hogy az „Aszódi Mozgó“ a minden öröm és gyönyör édes Mekkája, hogy a csodás és élvezetes bű-bájok varázsainak rózsái ott ragyognak kedves vendégeim édes emlékében.

Ne legyen szó, ne legyen nyelv, amely méltóképpen kifejezésre tudná juttatni ezen szépséges mesebeli álomképeknek örök Babylonját. Megláthatják benne az idegen államok és más világrészek lakóinak néprajzi szokásait. S minthogy Aszódon sem igen dicsekedhetnek azzal, hogy akár egyik, akár másik előkelő polgár udvari vadászatra lett volna meghíva, én rendeztetek egy iramszarvas vadászatot Norvégiában; az oda-vissza ut és az iramszarvas vadászaton való részvétel, I-ső helyen csak 70 fillérbe kerül személyenként. Meg fogják ismerni Dániát, Svédországot és Hollandiát, épp úgy mint Japánt, Khinát, avagy Arábiát, vagy akár a háborgó tengert a kivándorló hajóval és megérkezését Amerikába.

Meg fogják láthatni a műveltebb államok főbb nevezetességű világeseményeit, amelyek igen fontos és tanulságos momentumokkal gazdagítják ismereteinket.

A helyárok olcsósága mindenkinek lehetővé teszi a részvételt. Páholylás 80 fill. I-ső hely 70 fill. II-ik hely 50 fill. III-ik hely 20 fillér, gyermekek és deákok 40 fill. és 30 filléres I-ső és II-ik helyeket kapnak.

Az első nagy megnyitó előadás december 14-én azaz szombaton d. u. 4 órától fél 6 óráig fog tartani és akkor minden másfél órában megismétlődik 10 vagy fél 11 óráig.

A második nagy ünnepi előadás vasárnap azaz 15-én külön új nagy műsorral ugyancsak d. u. 4 órától minden másfél órában megismétlődő bekezdéssel.

Az eddigi elhatározásom szerint minden héten szombat és vasárnap lesznek előadások mindig d. u. 4 órától kezdve és másfél óránként megismétlődő bekezdéssel.

Szives pártfogásukat kéri

Rózsa István

az Aszódi állandó Mozgó igazgató-tulajdonosa.

Fő-ut, Brüll Soma úr házában.

Nagy megnyitó diszeloadás folyó
hó 14-én szombaton d. u. 4 órakor.

Nyilvános köszönet

Wilhelm Ferenc gyógyszerész urnak, cs. és kir. udvari szállító, Neunkirchen, Alsóausztria, feltalálója a

WILHELM-FÉLE TEÁNAK.

Hogy én a nyilvánosság elé lépek, teszem ezt azért, mert kötelességemnek tartom Wilhelm Ferenc gyógyszerész urnak Neunkirchenben, hálás köszönetemet nyilvánítani azon szolgálatáért, melylyel a Wilhelm-féle tea az én

fájdalmas reumatikus szenvedéseimet

megszüntette és ezért azoknak, kik ezen rettenetes betegségbe estek, ajánlom a tea használatát. 4 heti használat után nemcsak teljesen megszűnt a fájdalom, hanem dacára annak, hogy már 6 hét óta nem iszom a teát, az egész testalkatrészem megjavult. En meg vagyok győződve, hogy mindenki, aki hasonló betegségben szenved, ezen tea használatát által a feltalálót, Wilhelm Ferenc urat, úgy mint én, áldani fogja.

Kiváló tisztelettel
Butschin-Streifeld grófnő
főhadnagy neje.

Ára csomagonként 2 K., 6 csomag 10 K.

Hol gyógyszerárban s drogériában nincs, direktküldés!

Ne költse el
pénzét
Budapesten,



mert jön
a karácsony!

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a karácsonyi időnyre raktáramat teljesen felszereltem. Fővárosi nivón álló legdusább választékú raktár

levélpapírok és írószerekben,
mese- és képeskönyvekben,
toklkések, zsebirónokban,
praktikus ajándéktárgyakban.

Versenyképes ár, olcsóbb mint Budapesten. Dombornyomású névjegyek és levélpapírok szép névnyomással.

Tisztelettel

Vas József „Petőfi” könyvnyomdája,
könyv, papír- és írószerekereskedése
Aszódon.

KOLLARIT-
BÖRLEMEZ RUGANYOS VIHAR-
BIZTOS és IDÓTÁLLÓ
SZAGTALAN FEDÉLLEMEZ



„Kollarit“-börlemez
kaucsuk-kompozícióval be-
vont szagtalan fedéllemez.

„Kollarit“-börlemez
mezőgazdasági és gyári épü-
letekre a legalkalmasabb.

„Kollarit“-börlemez
vízmentes és a legnagyobb
viharnak is ellentáll.

„Kollarit“-börlemez
nem kell mázolni és így
fenntartási költséget nem
igényel.

Egyedüljárú: Ászód és környékére
DIAMANT MARTON
vaskereskedése, ASZÓD

„Varázsfuvola.”
Bárki egy óra alatt meg-
tanulhat rajta játszani. A
„Varázsfuvola” rendkívül
kellémes, 20 acél trombita-
hanggal és 4 erős bőgővel
van ellátva. Diszes kivitel-
ben, kottáztatott, dalokkal,
tokkal, ajándékkal együtt
csak 4 korona.
Csak a Jäger „Hangszer-Ki-
rály” és az „Aszód”-i leg-
előbbi hangszerüzemében kap-
ható. Budapest, József-körút
15. — Gyorsjavító műhely. Kérjen
tenykes hangszerajándékokat.



Köhögés, rekedtség és hurut
ellen nincs jobb a

Réthy-féle pemetefü cukorkánál.

Vásárlásnál azonban vigyázzunk és határozottan Réthy-felét kérjünk, mivel sok haszontalan utánzata van. Az eredetinek minden darabján rajta van a **RÉTHY** név.

1 doboz ára 60 fill. Nagy doboz 1 kor.

Mindenütt kapható.

Csak Réthy-felét fogadjunk el!

DÉNES JENŐ — ASZÓD

fűszer- és gyarmatáru nagykereskedő.

A Mc. Cormick amerikai mezőgazdasági géppárok képviselője.

— Ajánlja dús raktárát a szakmába vágó összes cikkekben. —

Szolid bevásárlási forrás!

44-52

Ne rendelje meg a villamvilágítási berendezését

amíg tőlünk költségvetést nem kér!

DIAMANT MÁRTON

helybeli vaskereskedő urnál jelentse be szándékát, aki az erre vonatkozó felvilágosítást és nyilvántartást díjmentesen teljesíti, mi pedig *tervvel és költségvetéssel, Önre nézve minden kötelezettség nélkül ingyen és bérmentve szolgálunk.* A berendezést teljes szakszerűséggel a mérnök és építészegylet szabványai szerint végezzük a legjobb anyagból. Külömben az **aszódi ág. ev. leánynevelő intézet berendezését, dacára a nagy cégek versenyének, mi nyertük el, ez is igazolja megbízhatóságunkat.** Szállítunk *villamos motorokat, dinamókat, generátorokat.* Elvállaljuk *uradalmak, kastélyok és gazdasági telepek villamvilágítási berendezését. Aprító és takarmányozó berendezések készítését.* Gépszármányok szállít benzín-, nyersolaj- és gázmotorokat, malom, aszaltos, lakatos műhelyek berendezését, cseplőkészleteket. Turbinákat vízierő kihasználására, erőátvitelre. Szivattyutelepeket és minden e szakmába vágó gépeket szavatolás és kényelmes fizetési feltételek mellett. Kérjen árjegyzéket

Fenyves Pál és Sándorfy Béla cégtől, Budapest, Podmaniczky-utca 43.